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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmuı Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; " Ben Faruk Can Kor^a
Ereğli Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde tutukluyum. Eşim Zenfe Can da hükümlü, i.5
yıldır cezaevindeyiz. Eşimin cezası onandı. Bana 6 yıl 10 ay 15 gün hapis cezası verdiler. Ben
2015 yılında tutuklandım 6 Kasım 2018 tarihinde tahliye oldum. Yine aynı iddıal^ tekr^
tutuklandım. Bu sefer de 7 yıl 6 ay hapis cezası verdiler. İstinaf cezayı bozdu "Bir kişiye ı^
üyelik veremezsin dosyalan birleştir tek bir ceza ver." dedi ama yerel mahkeme kararında
ısrarcı. 15 FVim 2019'da beni ve eşimi aldıklan zaman eşim Zerife'nin saçım tutup yerde
sürüklediler darp ettiler. Van T Tipi Cezaevi'ne götürdüler orada çıplak aramaya maruz kalddc.
Aylarca cezaevi keyfi bir şekilde disiplin cezası verip mektuplanmıza el koydu. Van T Tıpı
Kapalı Cezaevi'nde 1 Nisan 2020 yılında işkenceye maruz kaldık. Ben ve oda ^^daşlmm
Tamer Aslan müdür nezaretinde bizi darp ettiler. Beni T TıpTnden Van Y^sek Güvenlikli
kapalı Cezaevi'ne sürgün ettiler. Bir süre sonra da eşim Zerife Can Dıyarbakn Kadm Kapalı
Cezaevi'ne sürgün edildi. Sonrasında beni Konya Ereğli Kapalı Yüksek Güvenlikli Cezaevi ne
sürgün ettiler. 2 gün ringlerde yol geldim. Eziyet üzerine eziyet, mağduriyet üzerine mağduriyet
yaşadım. Günde 1.5 saat havalandırmaya çıkıyorum. Tekli hücrede kalıyorum, ifadelen yer
almaktadır.
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I,
Bu bağlamda; |

1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur? [
2) Faruk Can isimli yurttaşm eşi ile birlikte cezaevinde kaldıklan iddiası doğru mudur?

3) Faruk Can isimli yurttaşm yargılanma gerekçesi nedir?

4) Faruk Can isimli yurttaşm tutuklanma gerekçesi nedir?

5) Zerife Can isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir?

6) Faruk Can isimli yurttaşa çıplak arama yapıldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia
doğruysa konu ile ilgili çıplak arama yapan personel hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır?
Varsa soruşturmanm akıbeti ne durumdadır?

7) Faruk Can isimli yurttaşm Van T Tipi Kapalı Cezaevi'nde müdür nezaretinde arkadaşı
ile birlikte darp edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa cezaevi idaresi ve
personelleri hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa soruşturmamn akıbeti ne |
durumdadır? |

i-8) Faruk Can isimli yurttaşm günde 1.5 saat havalandırmaya çıkanidığı iddiası doğru I
mudur? Eğer bu iddia doğruysa Faruk Can isimli yurttaşm havalandırmaya çıkması hangi |
gerekçe ile 1.5 saat ile kısıtlanmıştır? p
9) Son 7 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığınıza iletilen başvuru sayısı kaçtn? ^
10) Son 10 yılda çıplak arama yapıldığı için bakanlığınıza iletilmiş şikayet sayısı kaçtır? [

t

11) Son 10 yılda cezaevlerinde darp ve işkence yapıldığı için bakanlığınıza iletilmiş şikayet |
sayısı kaçtn? f

12) Son 10 yılda kaç personel hakkında darp ve işkence yaptığı gerekçesiyle soruşturma
başlatılmıştır?


